

互联网上的市场推广和搜索引擎优化

每一个网站的主人都想自己的网站拥有更多的访问量，并在搜索引擎里有着更高的排名以获得更多的读者和潜在的客户，而最终带来更多的效益。

S. E. O (搜索引擎优化)，(互联网)网上市场推广，和其他的市场活动可以使这个愿望得以实现。Xsdot公司主要为客户提供搜索引擎优化和网上市场推广服务。



网上市场推广

网上市场推广是指为您的网站锁定的目标人群，争取更多访问者和潜在客户所用的方法。最简单的网上市场推广是在其他的网站上放广告(活动横幅，社论式广告)，或是在搜索引擎(谷歌，雅虎，微软在线)上放广告。Xsdot公司可为您全面分析您的商业模式或网站，以决定需要锁定什么样的目标客户来赢得更多的销售和利润。

搜索引擎优化(S. E. O)

搜索引擎优化是用一系列策略和技术方法来优化网页，提升网页在搜索引擎(如谷歌，雅虎和微软在线等)的表现。被优化过的页面，其内容和所用的技术对于搜索引擎来说是正确的，可以被搜索引擎检索(即可以被搜索到)。

S. E. O. 已经成为当今市场推广的一个流行主题。市场上有与此有关的无数的教程，书籍，教材和专门的公司。市场推销人员也为此花费了很多的时间和金钱。一些大的公司甚至聘请了专职从业人员来进行这项工作。

搜索引擎优化的一个理念就是当一个网页对于搜索引擎来说比他的竞争对手网页更好的时候，它在搜索引擎中的排名会更高。而排名更高的网页会比它的竞争对手得到更多的浏览量(更多的潜在客户，更多的销售)。

如同一般的市场推广手段一样，S. E. O. 是一个非常需要创造力的活动，很耗费时间和精力。今天许多公司提供的所谓的“低成本”(50美元以内)的一套S. E. O. 所有的成效非常有限。大多数情况下他们仅仅将您的网页提交给500多个大的搜索引擎，使您的页面在这些引擎(实际上是机器搜索)中的浏览量短时期内有所提升，而这些浏览量是与您的目标客户不相关的。

Xsdot公司的搜索引擎优化包括了广泛的技术和方法，使您的网页在机器搜索和人工搜索的结果中都得到全面优化。我们还提供特殊服务使您的网站排名大大高于您的竞争对手。下面是我们的一部分优化方法。

关键词的优化

如何选用关于您网页内容的关键词是十分重要的。如果您的网页没有提到能反映您产品或服务的关键词，那么搜索引擎将不会对您所设置的关键词进行检索，因此您未来的客户在搜索类似产品和服务的时候，将难以找到您的产品和服务。在分析了您的产品和服务以后，Xsdot公司将为您创建一份关键词表。它将是您未来的客户可能用来查询搜索引擎的。这些关键词会被进一步用来创建或优化您的网页内容，使搜索引擎和读者能够轻松的搜索到您的网页。

网页代码优化

在搜索引擎里排名高的网页，其代码正确率要大大高于排名低的网页。这个情况类似于大家买东西的时候，如果发现一个商品的外包装上的说明有很多错别字，那么您一定会去选择别的没有错别字的品牌。Xsdot公司会验证您的网页代码，如果需要我们会做修正。

内容的分析和优化

网页内容的优化是S. E. O. 一个非常重要的内容。它不仅包括让网页的内容涵盖搜索引擎所需的关键词，而且包括让网页的内容“人性化”以吸引读者。Xsdot公司对您的网页内容进行分析，并对如何改进您网页的内容提出建议。

网站的提交

当一个网站被充分优化以后，您就可以将它提交给所有相关的搜索引擎。Xsdot公司不但帮您提交您的网站，同时核实搜索引擎是否已将您的网站编入索引。

与竞争对手的对比分析

Xsdot公司帮助对您竞争对手的网站进行分析，为什么他们的排名高于或者低于您的网站。之后的分析报告会从搜索引擎地角度指出您竞争对手的网站的优势和劣势。这份报告会在将来帮助您的网站进行优化，使您的网站在竞争中胜出对手。

网站排名

Xsdot公司根据您网站选用的关键词在大部分重要的搜索引擎里的作用做出排名报告。这些排名可以帮助您评价和追踪您的搜索引擎优化活动效果。

在搜索引擎优化之外

在标准的搜索引擎优化技术之上，Xsdot公司还提供特别的长期搜索引擎市场推广方法，让您的网站超越对手并长期稳居于您的竞争对手之上。Xsdot同时提供建议，帮您选择活动横幅推广，支付点击推广，建立链接推广，搜索引擎广告，等等。

其他的市场推广实践活动

Xsdot实践着更多的商业活动，如业务发展，商品发展，商标注册，品牌注册，等等。